Mpunoxerne 10
k MMonoxeHwnto o nopsiake
npenocTaBneHns
MYHULMNANBHOrO
nmyLLiecTBa B apeHay

PACYET
aper.Hov“l nnaTtbl 32 NONb30OBaHWEe MYHUUUNAJILHbBIM
ABVWXKXUMbBIM UMYLLECTBOM

Pasmep MeCSYHOW apeHOHOW nnaTbl 33 NONb3oBaHWe MYHULMNanbHbIM
[ABWKUMbIM UMYLLIECTBOM onpeaensietcst no popmyne:

A.nn. = Coc x N% x Ka /12, rpe:

Coc - CTOMMOCTb OCHOBHbIX CPEACTB;
N% - hKCUPOBAHHbBIN NPOLIEHT,
Ka - koadpdpuuneHt 3hdEeKTUBHOCTU  UCNONb30OBaHWUA MYHULUNANbHOro

VMYLLIECTBA, OTPaXaloLWuin 3aTpaTbl ApeHgohaTens Ha onnaTy Hanora Ha MMyLWeCTBO
cneuvansHble CpeacTsa, NPOoBeAeHNE KanuTanbHOro pEMoHTa 06bekTa apeHabl.

P83Mepbl CTaBOK W BEJINYUNHDbI KOSdJCbVILllAeHTOB, UCNONb3yEMbIX B pacHeTax:

a) Coc - npuHUMaETCa Mo nepeoHavYanbHOWn 0anaHCoBOW CTOMMOCTW ABWKUMOTO
UMYLLIECTBA;

6) N% 3aBncuT OT NnepBOHa4anbHOW DanaHcCoBOW CTOMMOCTH:
40% - npn Coc po 20000 comos,

30% - npw Coc ot 20000 no 100000 comos;

20% - npu Coc ot 100000 go 500000 comos;

15% - npu Coc ot 500000 comoB 1 BbILLE;

B) Ka - 1,8.



